

**RAPORT DIN PARTEA ALTOR PERSOANE  
(fişa pentru raportor)**

Completat de Doamna / Domnul	
în calitate de	la
asupra activităţii desfăşurate de d-na/d-ul	

Vă rugăm să bifaţi situaţia corespunzătoare pentru:

Nr. A.C.	U.C.G. 1 "APLICAREA PREVEDERILOR LEGALE REFERITOARE LA SĂNĂTATEA ŞI SECURITATEA ÎN MUNCĂ ŞI ÎN DOMENIUL SITUAŢIILOR DE URGENŢĂ"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
1	Participă periodic la instruire pentru însuşirea normelor referitoare la sănătatea şi securitatea în muncă.			
	Verifică atent starea tehnică a mijloacelor de protecţie şi de intervenţie conform cu recomandările producătorului.			
	Identifică şi analizează corect situaţiile de pericol în scopul eliminării lor.			
	Raportează conştiincios situaţiile de pericol care nu pot fi eliminate persoanelor abilitate.			
2	Identifică corect factorii de risc în funcţie de particularităţile locului de muncă.			
	Raportează prompt factorii de risc pe cale orală sau scrisă.			
3	Cunoaşte măsurile de evacuare şi de prim ajutor.			

Nr. A.C.	U.C.G. 2 "APLICAREA NORMELOR DE PROTECŢIE A MEDIULUI"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
4	Identifică corect problemele de mediu în vederea aplicării normelor de protecţie.			
	Participă la instrucţiuni periodice în vederea însuşirii normelor de protecţie a mediului.			
5	Manipulează şi depozitează adecvat reziduurile rezultate din activităţile de la locul de muncă.			
	Intervine prompt în vederea aplicării de măsuri reparatorii a mediului în conformitate cu procedurile de urgenţă şi legislaţia în vigoare.			
	Manipulează şi depozitează adecvat reziduurile rezultate din activităţile de la locul de muncă.			
6	Utilizează judicious resursele naturale.			
	Identifică corect situaţiile în care se pot produce pierderi de resurse naturale.			
	Desfăşoară permanent acţiunea pentru diminuarea pierderilor de resurse naturale conform procedurilor specifice.			

Nr. A.C.	U.C.G. 3 "APLICAREA PROCEDURILOR DE CALITATE"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu ştiu
7	Studiază prevederile referitoare la calitatea lucrărilor din documentaţia tehnică pentru a identifica cerinţele de calitate.			
	Identifică atent cerinţele de calitate din fişele tehnologice pe culturi de pomi, arbuşti fructiferi şi lucrări agricole.			
	Identifică corect cerinţele de calitate privind abaterile şi toleranţele admisibile la operaţiile tehnologice de execuţie şi la produsele pomicole.			
8	Aplică corect procedurile tehnice de asigurare a calităţii în funcţie de tipul lucrării de executat.			
	Aplică permanent procedurile tehnice de asigurare a calităţii în vederea asigurării cerinţelor de calitate specifice acestora.			
	Aplică corect procedurile tehnice de asigurare a calităţii lucrărilor agricole şi produselor obţinute respectând precizările din documentaţia tehnică.			
9	Verifică conştiincios calitatea lucrărilor executate la toate lucrările agricole.			

	Verifică atent caracteristicile tehnice ale lucrărilor realizate.			
	Realizează atent verificarea prin aplicarea metodelor adecvate tipului de lucrare executată.			
	Utilizează adecvat dispozitivele și verificatoarele specifice în vederea verificării calității fructelor.			
10	Remediază permanent eventualele defecte constatate.			
	Elimină corect defectele identificate prin depistarea și înlăturarea cauzelor care le generează.			

Nr. A.C.	U.C.S. 4 "EXECUTAREA LUCRĂRILOR DE PREGĂTIRE A SOLULUI"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
11	Pregătește responsabil agregatul de arat în funcție de adâncimea de lucru, tipul de sol, caracteristicile tehnico-funcționale ale tractorului și mașinilor agricole.			
	Pregătește corect agregatul de discuit în funcție de adâncimea de lucru, lățimea de lucru, tipurile de tractoare și mașini agricole.			
	Pregătește atent agregatul de pregătit solul cu combinatorul în funcție de caracteristicile lucrării de executat.			
12	Identifică corect utilajele de arat în funcție de cerințele tipului de plante.			
	Reglează atent plugurile.			
	Efectuează responsabil lucrarea de arat în conformitate cu cerințele agrotehnice ale culturilor ce urmează a fi semănate.			
	Asigură prompt gradul de mărunțire a solului arat în funcție de cerințele plantelor.			
	Respectă perioada optimă de arat corespunzător cerințelor solului și tipului de arătură.			
13	Realizează arătura fără greșuri și cu încadrarea în normele de consum de carburant la ha.			
	Prelucrează corect solul cu agregate specifice, judicios stabilite în funcție de cerințele culturii și starea solului.			
	Mărunțește și nivelează atent solul conform cerințelor culturii.			
	Pregătește patul germinativ corespunzător cerințelor de încorporare a erbicidelor.			
	Distruge buruienile pe terenurile destinate pregătirii pentru însămânțare în perioadele optime.			
	Pregătește corespunzător terenul pentru semănat cu grapa de discuri.			
	Aplică corect cultivația totală a terenului pentru menținerea apei în sol.			
	Asigură gradul de mărunțire a bolovanilor în conformitate cu cerințele culturii ce urmează a fi semănate.			
	Realizează corespunzător lucrarea solului cu tăvălugul în funcție de cerințele culturii.			
	Realizează corect prelucrearea terenului cu freză.			
14	Distruge corespunzător crusta și buruienile în curs de răsărire conform cerințelor de dezvoltare a culturilor în curs de răsărire.			
	Prelucrează adecvat solul cu agregate combinate printr-o singură trecere.			
	Remediază corespunzător neconformitățile identificate la prelucrearea solului cu mașini independente și agregate de mașini.			

Nr. A.C.	U.C.S. 5 "ÎNSĂMÂNȚAREA CULTURILOR AGRICOLE"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
14	Identifică corect agregatul de semănat în funcție de tipul plantei și dotarea existentă.			
	Reglează adecvat agregatul de semănat.			
	Jalonează atent parcela de semănat.			
	Stabilește prompt metoda de lucru și viteza de deplasare în funcție de configurația terenului.			
	Supraveghează atent semănatul pentru evitarea greșurilor și realizarea corectă a parametrilor propuși.			
	Execută corespunzător reglajele necesare pentru neconformitățile apărute.			
15	Reglează atent agregatul de semănat conform schemei de reglare.			
	Execută corect proba semănătorii conform metodologiei specifice.			
	Jalonează și pregătește corespunzător instrucțiunilor de lucru.			
	Realizează corect semănatul în rânduri drepte, fără greșuri, conform cerințelor de calitate.			

	Supraveghează atent semănatul pe baza indicaţiilor de la bordul semănătorii și vizual în timpul deplasării.			
	Reglează și întreține adecvat agregatul de semănat conform prescripțiilor din notița tehnică.			
	Verifică permanent parametrii de lucru privind viteza de deplasare, consum specific, capacitate de lucru.			
16	Reglează atent agregatul de semănat conform schemei de reglare.			
	Execută corect proba semănătorii conform metodelor specifice.			
	Jalonează și pregătește corespunzător instrucțiunilor de lucru.			
	Realizează corect semănatul în rânduri drepte, fără greșuri, conform cerințelor de calitate.			
	Supraveghează atent semănatul pe baza indicaţiilor de la bordul semănătorii și vizual în timpul deplasării.			
	Reglează și întreține adecvat agregatul de semănat conform prescripțiilor din notița tehnică.			
	Verifică permanent parametrii de lucru privind viteza de deplasare, consum specific, capacitate de lucru.			
17	Identifică corect agregatul de semănat în benzi conform recomandărilor tehnologice.			
	Reglează atent agregatul conform tehnologiei privind distanța dintre rânduri și dintre benzi.			
	Jalonează corespunzător terenul pentru alinierea corectă a rândurilor astfel încât lucrările de întreținere și de recoltare să se desfășoare normal.			
	Stabilește prompt metoda de deplasare a agregatelor conform schemei de semănat în benzi.			
	Monitorizează atent agregatul în vederea respectării distanței dintre rândurile din cadrul benzilor.			

Nr. A.C.	U.C.S. 6 "ÎNTRĂȚINEREA CULTURILOR"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
18	Identifică corect tipul de îngrășământ.			
	Stabilește corespunzător agregatul de fertilizat adecvat tipului de îngrășământ administrat.			
	Reglează atent mașina de împrăștiat îngrășămintele corespunzător dozei stabilite prin tehnologie.			
	Aplică corect metoda de deplasare a agregatului în parcelă pentru evitarea neconformităților.			
	Administrează uniform îngrășămintele conform tehnologiei culturii.			
19	Identifică corect parcela de prășit în conformitate cu amplasarea în teritoriu.			
	Verifică atent starea culturii.			
	Stabilește prompt agregatul de prășit în funcție de tipul plantei.			
	Reglează adecvat agregatul de prășit corespunzător tehnologiei culturii și stadiului de creștere a plantelor.			
	Aplică corect metoda de deplasare și de întoarcere la capătul parcelei a agregatului.			
20	Verifică permanent cerințele de calitate a lucrării de prășit.			
	Pregătește atent agregatul conform cerințelor culturii și condițiilor pedoclimatice din zona de lucru.			
	Aplică corect tratamentele împotriva bolilor, dăunătorilor și buruienilor respectând dozele.			
21	Remediază prompt neconformitățile conform procedurilor interne.			
	Identifică corect parcela de udat corespunzător amplasării, tipului de plantă și metodei de irigat.			
	Pregătește adecvat agregatul de irigat conform tehnologiei specifice de irigare.			
	Aplică corect tehnicile de udare conform tehnologiei recomandate.			
	Verifică permanent calitatea irigației.			

Nr. A.C.	U.C.S. 7 "RECOLTAREA PLANTELOR FURAJERE"	Aprecieri		
		Da	Nu	Nu știu
22	Identifică, marchează și jalonează corect parcela de cosit.			
	Organizează corespunzător parcela de cosit conform priorităților stabilite.			
	Execută corect cosirea culturii în perioada optimă agrotehnică.			
	Verifică atent calitatea cositului conform procedurilor aplicabile privind înălțimea de tăiere și evitarea greșurilor.			

23	Identifică corect parcela de lucru.			
	Stabileşte prompt agregatul în funcţie de starea masei cosite şi a modului de depozitare.			
	Realizează corect lucrările de strâns mecanizat furaje conform tehnologiei culturilor.			
	Execută corespunzător lucrările de întors mecanizat brazde de furaj cosit conform tehnologiei culturii prin folosirea greblei.			
	Pregăteşte atent presa de balotat conform cerinţelor tehnice.			
	Verifică permanent calitatea lucrării de balotat pentru realizarea parametrilor propuşi.			
24	Identifică corect agregatul de transport adecvat tipului de furaj şi a volumului transportat.			
	Pregăteşte conştiincios agregatul de transport conform normelor tehnice şi de deplasare pe diferite categorii de drumuri.			
	Respectă condiţiile de transport a diferitelor tipuri de prezentare.			
	Respectă itinerariul şi parametrii de deplasare.			

Nr. A.C.	U.C.S. 8 "ÎNȚREȚINEREA AGREGATELOR DE LUCRU"	Apreciere		
		Da	Nu	Nu ştiu
25	Corectează şi soluţionează prompt disfuncţionalităţile semnalate cu respectarea cerinţelor tehnice.			
	Identifică şi predă conştiincios utilajele cu grad avansat de uzură atelierului de reparaţii.			
26	Efectuează corect întreţinerea tehnică zilnică a agregatului conform prescripţiilor tehnice elaborate de fabricant.			
	Cunoaşte principalii parametri de funcţionare ai agregatului specificate în documentaţia tehnică.			
27	Efectuează adecvat întreţinerile tehnice periodice în conformitate cu graficele de întreţinere stabilite.			
	Execută conştiincios operaţiile principale de întreţinere periodică conform normelor din notiţele tehnice ale utilajelor.			
	Restabileşte corespunzător parametrii de funcţionare ai agregatului.			

www.althera.ro

Semnătura raportorului \_\_\_\_\_

Modalitatea de contactare (adresă, nr. de telefon, e-mail): \_\_\_\_\_

Ştampila (după caz) \_\_\_\_\_

Data: \_\_\_\_\_